
参加者数：１９名 回答者数：１５名　　　　回答率：78.9％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　０名　） （　０名　） （　9名　） （　6名　） （　０名　） （　０名　）

2.　「とびうめ＠きたきゅう」について知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　4名　） 　（  １１名　）

3.　どのようにして知りましたか？　（重複回答あり）

*　医師にすすめられた

*　ネットワークで知り早速申し込みました

*　お友達

４.　「とびうめ＠きたきゅう」は安心に繋がると思いますか。

　 　①はい 　②いいえ

　（  １４名　） 　（　１名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。

*　さっそく入ろうと思いました（80代）

*　お友達よりお話を聞きすぐに手続きに行きました（80代）

*　一人暮らしですのでいざと言う時にとても助かると思いました。とびうめシールを保険証、
　　ケイタイ、財布の中に入れて歩いています。（80代）

*　一寸先はわかりません。是非届けたいとおもっています。（70代）

*　安心につながるのでよいとおもう（70代）

*　緊急時になった時、あわてずに本人の意思通りになり安心いたしました。（70代）

*　本当に今日きて良かったです（70代）

*　安心感が得られました（80代）

*　登録している事がよいと思います（70代）

*　本人の意識がない時にデータがあると、とっても助かります（70代）
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